

**Přítomni:** p. Diringerová, Tumpachová, Ságl, Klauz

**Omluven:** Grodl

**Program:** 1. Zápis z VV a komise  
2. SCM, soustředění  
3. Různé

1. V dubnu bude spuštěna nová verze webových stránek ČJF změna zákona č. 83/1991 Sb., o sdružování občanů – tato změna se dotkla úpravy názvu občanských sdružení. Všechny jezdecké organizace zaregistrované u MVČR jako občanská sdružení musí mít toto označení v názvu nejpozději do 3 let. Byly stanoveny peněžité a věcné ceny na MČR 2007 pro jednotlivé disciplíny. Italská státní veterinární správa nařídila Cogginsův test na infekční anemii, proto všichni, kteří vstupují s koňmi na území Itálie musí mít u vet. potvrzení tuto zkoušku. Dle rozhodnutí Rady ČJF bude ČJF zajišťovat zdravotní pojištění při mezinárodních výjezdech pouze na schválené vrcholné soutěže a výjezdy činovníků. Pro všestrannost MS,ME,OH, CCI4+ v ostatních případech jsou účastníci mezinárodních závodů povinni sjednat si úrazové pojištění sami, nařízení platí od 1.4.2007. PJS nová platí od 1.4.2007 ve všech disciplínách.

2. SCM – ve dnech 30.3. - 1.4. proběhne závěrečný test v drezuře, terénní a skokové zkoušce s vyhodnocením.

Splněnou kvalifikace na ME J mají J. Pejřilová a K. Vašáková, ostatní uchazeči musí kvalifikaci plnit. Problémem je velmi omezená možnost. Uskutečnilo se 2 x soustředění po 3 dnech s J. Hatlou v Radimovicích seniorů a Y. Soustředění bylo kladně hodnoceno, ne všichni účastníci byli připraveni. Od 10. – 12.4.2007 proběhne v Pardubicích soustředění s J. Hatlou se zaměřením především na terénní zkoušku pro 10 koní s cílem účasti na CCI+++. Zajistí p. Ságl.

3. Finanční podpora od ČJF na pořádání MČR pro pořadatele zahrnuje úhradu i funkcionářů. Připomínka od pořadatelů, že ve schválených rozpisech nejsou zahrnutí asistenti st. tratí atd. Školení pomocných rozhodčích se neuskuteční pro nezájem. Budou proškoleni TD v místě konání soutěží.

KMK – zájemci o účast pro 5 a 6leté klisny a hřebce se musí přihlásit na předepsaném formuláři před startem a zaplatit startovné.

Předkola ZP Pardubice, Přeštěnice, Loštice, Kolesa, finále Humpolec označené v rozpisech. Výsledky ze soustředění všestrannosti v r. 2007 musí být odeslány jedině na program ACE Galop – zajistí pořadatelé závodů jednotně.

Zapsal: Klauz